
                   
 

 
 

NOVI SAD – REZIDENCIJA ZA UMETNIKE IZ UKRAJINE  
 
Fondacija „Novi Sad – Evropska prestonica kulture” u okviru programa za rezidencije umetnika i radnika 
u kulturi objavljuje: 
 

OTVORENI POZIV 
 
za selekciju umetnika i umetnica iz oblasti vizuelne umetnosti i književnosti, koji bi boravili u umetničkoj 
rezidenciji u Novom Sadu tokom maja i juna 2022. godine. 
 
Iskazujući saosećajnost prema svim žrtvama ratnog sukoba i promovišući mir kao glavnu poruku u ovom 
trenutku, Fondacija upućuje poziv umetnicima i umetnicama da borave i nastave da stvaraju svoja dela 
u Novom Sadu, ovogodišnjoj Evropskoj prestonici kulture. Rezidencija se ostvaruje kao deo 
programskog luka „Tvrđava mira”, koji tokom juna i jula ove godine u fokus stavlja upravo posledice rata 
i značaj promocije politike mira.  

Pravo učešća imaju svi umetnici sa državljanstvom Ukrajine, koji se bave vizuelnom umetnošću ili 
književnošću. Odabrani kandidati će imati priliku da borave u rezidenciji do dva meseca. 
 
Ukoliko su u mogućnosti, bilo bi poželjno da svi zainteresovani kandidati pošalju svoju kratku biografiju 
i portfolio. 
 
Dokumentacija se šalje na adresu: international@ns2022.rs. Rok za prijavu je 7.5.2022. godine. 
 
Smeštajni kapaciteti Fondacije obuhvataju stan u kojem mogu boraviti istovremeno dva umetnika ili 
manja porodica. Odabir kandidata će biti urađen na osnovu sledećih kriterijuma: 
 

- Dostupnost prostora za rezidencijalni boravak (dvosoban stan u centru Novog Sada); 
- Dokazano delovanje na polju vizuelne umetnosti i književnosti. 

 
Odabranom rezidentu će biti pokriveni troškovi puta, obezbeđen smeštaj i per diem troškovi. 
 
Rezidencija se sprovodi u okviru programskog luka „Tvrđava mira” koji promoviše i istražuje kulturu mira 
i zajedništva. Pored toga, sastavni deo ovog programskog luka čine programi koji omogućavaju da se 
o konfliktima i postkonfliktnim društvima razgovara kroz prizmu običnih građana, studenata i stručnjaka, 
kao i programi koji tematizuju iskustva evropskih i vanevropskih država u rešavanju konflikata unutar 
svojih granica i/ili konflikata sa susednim državama.  
 
Poželjno je da odabrani umetnici realizuju umetnički rad u toku trajanja rezidencije, ali ovaj kriterijum 
nije obavezujući. 
 
Program „Umetnik u gostima” Fondacije „Novi Sad – Evropska prestonica kulture” postoji od 2017. 
godine i bavi se organizacijom rezidencijalnih boravaka stranih umetnika u Srbiji, kao i organizacijom 
rezidencijalnih boravaka novosadskih i srpskih umetnika u rezidencijalnim centrima širom Evrope. Tema 
ovih razmena uvek je blisko povezana sa programom projekta „Novi Sad – Evropska prestonica kulture”. 
 


